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	ciljevi: Stjecanje osnovnih teorijskih i praktičnih znanja iz oblasti primjene savremenish softverskih alata za inženjerska računanja i vizualizaciju podataka (Matlab, Maplesoft-Maple). 
	ishodi: Na kraju semestra/kursa uspješni studenti, koji su tokom čitavog nastavnog perioda kontinuirano obavljali svoje obaveze, će biti osposobljeni da samostalno, koristeći savremene softverske alate (MATLAB, MAPLE) rješavaju praktične inženjerske računske probleme u raznim oblastima mašinstva.
	indikativni:   UVOD, CAS sistemi, osnovni inženjerski programski paketi, Matlab, Maple, MathCAD, Mathematica• MATLAB, osnovne karakteristike, rezvoj, verzije, primjena, tool-box-i• osnovni tipovi, aritmetičke operacije, linearne i nelinearne jednačine, sistemi jednačina• linerna algebra, vektori (nizovi) i matrice,  script i korisnički funkcijski file-ovi,  2D linijska i 3D grafika, deskriptivna i specijalna grafika,• tehničke aplikacije, primjeri primjene u fizici, statici i kinematici• interpolacija i fitovanje, ispitivanje toka funkcije, diferenciranje, integrisanje• Programiranje u CAS  i napredne opcijeMAPLE, osnove funkcije, 2D grafika, vektori, matrice, korisničke funkcije, matamatička analiza, primjeri
	metode: Predavanja uz analizu praktičnih primjera i zadate zadatke za samostalnu vježbu, laboratorijske vježbe uz praktičnu izradu zadataka sa tehničkom pozadinom, seminarski radovi sa naprednim temama, konsultacije s nastavnikom i asistentom.
	objasnjenje: Parcijalne provjere znanja će se održati na polovini i na kraju semestra (dva puta) a obuhvataju praktični dio (programski zadaci, 3-4 zadatka) i test teorije (5-8 pitanja, 45-60 min.). Student koji ostvari min. 54% od maksimalnog broja bodova je položio parcijalnu provjeru. Završni ispit će se održati u redovnim ispitnim terminima a obuhvata test zadataka (računski zadaci, min. 4 zadatka) i test teorije (60-90 min). Studenti koji su položili neki od parcijalnih testova su oslobođeni dijela završnog ispita koji su položili preko parcijalnih testova. Studenti koji u toku semestra prezentiraju seminarski (semestralni) rad na ranije dogovorenu, naprednu temu će ostvariti dopunske bodove ekvivalentne jednoj parcijalnoj provjeri. Aktivno učešće u nastavi kao i izrada domaćih zadataka mogu donijeti dopunske bodove koji se dodaju na bodove ostvarene na testovima. Za upis ocjene neophodno je ostvariti nad minimalne (nad polovične) brojeve bodova i za praktični dio (zadatke) i za teorijski dio (testovi teorije). 
	tezinskiFaktor: Parcijalni testovi:praktični dio (zadaci, 2 x): 2 x 20 bodovatestovi teorije (2 x):             2 x 20 bodovaseminarski radovi :     max 2 x 20 bodovaaktivnost, zadaće:             max 10 bodovaZavršni test:   praktični dio (zadaci): 40 bodova                                             test teorije: 40 bodova
	literatura: 1. Amos Gilat: "Matlab, an introduction with applications", Wiley , 2017 2. Delores M. Etter:"UVOD U MATLAB 7" CET Beograd, 20152. B. Liengme; "MAPLE A Primer" IOP ebooks, 2019
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